

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Tereza Bohoňková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro první stupeň
ZŠ (NŠ – Spg.)

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

Datum odevzdání posudku:

Mgr. Lenka Hrušková, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: VZTAH DĚTÍ K JAZYKOVÉMU VZDĚLÁVÁNÍ

V předložené diplomové práci si studentka klade za cíl definovat vztah žáků 1. stupně ZŠ k jazykovému vzdělávání. Pomocí vlastního dotazníku prováděla výzkum na zvoleném vzorku jihočeských základních škol a poté zpracovávala a vyhodnocovala získaná data z dotazníkového šetření. Cíl práce byl sice naplněn, nicméně v teoretické části práce jsou zařazeny a rozpracovány obsahy, které s vytyčeným cílem práce nesouvisejí a pro daný výzkum jsou nadbytečné (např. kapitola 2.1 Klima školy a třídy). V teoretické části práce při definování odborných termínů je třeba vytknout některé nepřesnosti. Na straně 9 řešitelka uvádí, že žák nemá potřebu umět cizí jazyk.

Na straně 12 uvádí, že na 1. stupni ZŠ se předpokládá, že žáci dosáhnou úrovně A2, ale na straně 16 již popisuje deskriptor A1.

Na straně 13 je uvedeno, že školní vzdělávací programy si školy vytvořily podle RVP ZV. Toto tvrzení není správné.

V kapitole 2.4 je nepřesně definován pojem „žák“. Dále není jasné vymezení spojení „primární škola“, se kterým řešitelka pracuje taktéž v kapitole 2.4.

Chyby se vyskytují i v metodice práce. Hned v úvodu je dotazník popsán chybně jako kvalitativní metoda.

Co se týče struktury a formálních náležitostí práce, lze práci vytknout zbytečné členění do mnoha kapitol a následnou nepřehlednost. Naopak podařené je zpracování dat z dotazníkového šetření a jejich znázornění v podobě grafů a tabulek. Práce s odbornou literaturou je pro dané téma dostačující a citace jsou provedeny precizně a správně.

Velmi špatný dojem z práce však činí gramatické a stylistické chyby.
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře

Mgr. Lenka Šimšová Ph.D.
podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 13.5.2013

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------